

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 23.03.2022 Numéro de publication: HR02-1005434015

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation H. Gaillard SA, Neuchâtel, nouveau H. Gaillard SA en liquidation

H. Gaillard SA en liquidation c/o Fiduciaire Daniel Jaggi S.A. rue de la Promenade-Noire 5 2001 Neuchâtel 1

H. Gaillard SA, à Neuchâtel, CHE-101.441.577 (FOSC du 18.07.2014, p. 0/1622967). La société est dissoute par décision de son assemblée générale du 17.03.2022. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: H. Gaillard SA en liquidation. Les restrictions statutaires à la transmissibilité des actions sont levées de par la loi. Horger Christine n'est plus administratrice; ses pouvoirs sont radiés. Beuret Thierry, de Le Bémont (JU), à Cortaillod, est administrateur et liquidateur avec signature individuelle.

Registre journalier no 807 du 18.03.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 137, Date: 18.07.2014 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel